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学校へ行くことが楽しい。

あいさつや返事ができる。

自分は学級の中で役立っている。

学校の行事（新入生歓迎会・選手激励会など）は楽しく、積極的に参加している。

生徒会活動に積極的に参加している。

清掃や給食当番の仕事を一生懸命にやっている。

授業は分かりやすく、楽しい。

授業では、進んで自分の意見や感想などを発表している。

約束や規則を守っている。

交通安全やけがや病気に気をつけている。

部活動は楽しく、積極的に取り組んでいる。

学級に問題があれば、みんなで協力して解決できる。

困ったり悩んだとき、相談できる友達がいる。

困ったり、悩んだりしたとき、相談できる先生がいる。

地域の行事に進んで参加している。
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平成２３年度　第１回　学校評価結果
グラフの左側が高評価（AまたはBを選択）　グラフの右側が低評価（CまたはDを選択）

平成２３年７月実施　生徒　回答数　３６９名


